
Povratnici

Raseljene osobe u BiH

Izbjeglice iz BiH ( koje se vracaju iz drugih 
zemljama u BiH)

Tražioci azila i izbjeglice iz drugih zemalja 
koje se sada nalaze u BiH

Romska populacija u BiH

Posebno ugrožene kategorije lokalnog 
stanovništva, kao što su stare i iznemogle 
osobe, žrtve diskriminacije, osobe sa 
invaliditetom, djeca bez roditeljskog 
staranja, samohrane majke, žrtve nasilja u 
porodici i žrtve torture, itd.

KO SU NAŠI KORISNICI?

Vaša prava BiH
Safeta Hadžica 66a,71000 Sarajevo

tel. +387 33 789 105;fax. +387 33 789 106

www.vasaprava.org VAŠA PRAVA BiH

VAŠA PRAVA BiH 15              godina štitimo 
              VAŠA PRAVAUdruženje Vaša prava BiH sa sjedištem u 

Sarajevu je vodeća nevladina i neprofitna 
organizacija koja pruža pomoć korisnicima na 
cijeloj teritoriji Bosne i Hercegovine u svim 
pitanjima graðanskog prava i ljudskih sloboda. 
Udruženje Vaša prava BiH se zalaže za slobodu i 
ljudsko dostojanstvo. Ovo opredjeljenje se 
ogleda u pružanju besplatne pravne pomoći i 
zastupanju interesa korisnika.

This project is co-funded
 by The European Union



Ukoliko vam je potrebna
obratite se najbližoj kancelariji VPBiH:

 BESPLATNA PRAVNA POMOĆ 

Na koji način pomažemo?

Projekat “Tri A za graðane - pristup 
informacijama, savjetima i aktivnoj pomoći” je 
podržan od strane EU i ima za cilj da podstakne 
nevladine organizacije Zapadnog Balkana i Turske da 
pružaju informacije, savjete i aktivnu pomoć 
graðanima u ogledu njihovih prava. Neposredni cilj 
je širenje koncepta savjetovanja graðana, ali i 
promovisanje uloge civilnog društva u osnaživanju 
graðana i pozivanju vlade na odgovornost, posebno 
kada je riječ o sprovoðenju ključnih reformi.

Tokom trajanja projekta Udruženje "Vaša 
prava BiH" će uspostaviti uslugu savjetovanja, na 
način da se osobama ukaže na to šta mogu uraditi 
kako bi ostvarili određena prava, nasuprot onoga što 
ljudi misle  da mogu ostvariti. 

Na ovaj način  će se potaknuti pravni sistem 
da, uz odgovrajući pritisak, efikasnije djeluje u 
upravnom i sudskom postupku. Pružene informacije 
i savjetovane će se u najvećoj mjeri odnositi na 
različite pravne oblasti kao što su radna  prava, 
imovinski  odnosi,  porodično  pravo,  socijalna  
prava,  statusna  prava,  prava  iz oblasti penzijsko 
inva l idskog  os iguranja ,  prava  osoba  sa  
invaliditetom,  diskriminacije,  obnove i 
rekonstrukcije, a bit će usmjerene različitim 
kategorijama ugroženog stanovništva, kao što su 
ugroženi radnici, žrtve nasilja u porodici, civilne 
žrtve rata, interno raseljene osobe, 
povratnici, izbjegla lica, pripadnici 
manjina, te drugo ugroženo lokalno 
stanovništvo. 

Pružanjem usmenih i pismenih pravnih savjeta iz različitih oblasti prava;

Podnošenjem, u ime korisnika, pisanih pravnih dokumenata za administrativne i 
pravne službe;

Zastupanjem korisnika pred sudovima i drugim institucijama za ljudska prava.

Pružanjem pravovremenih informacija o pravima i obavezama kroz terenski i 
informiranjem javnosti putem publikacija I medija;

Zagovaranjem  za uspostavljanje meðunarodnih pravnih standarda.


